

**INFORME A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA
EJERCICIO ECONÓMICO DEL 2010**

Quito, marzo del 2011

Señores Accionistas:

De mi mayor consideración:

En conformidad con las disposiciones legales y en concordancia con los estatutos que rigen a la Compañía, me permito presentar el informe de la gestión realizada durante el ejercicio económico del 2010, conforme lo siguiente:

1.- ANTECEDENTES:

La Compañía Organización de Ingeniería, Comercialización, Construcción, Operación y Mantenimiento – OROCCIM C.A., inició legalmente sus operaciones, el 19 de marzo del 2008, siendo entonces, el período informado, el tercer ejercicio económico.

En general, y de conformidad con lo previsto para la gestión del ejercicio económico 2010, que por este instrumento se informa, se han cumplido de manera amplia y razonable con los objetivos planteados, y, primordialmente, con la consecución de nuevos contratos, que acordes con el objeto social de la Compañía, generen una actividad comercial sostenida, y por ende, permitan a la Empresa, mantenerse con presencia activa en el mercado.

2.- GESTION Y ADMINISTRACION

La administración ha buscado el cumplimiento de los objetivos trazados para este año, lo que ha sido alcanzado en gran medida, cumpliendo estrictamente con todas y cada una de las disposiciones emanadas en la Junta General de Accionistas.

2.1.- Contratos:

En cumplimiento de los objetivos planteados, se han contratado y ejecutado los siguientes trabajos:

<i>Cliente</i>	<i>Objeto del Contrato</i>	<i>Monto Contrato en Dòlares USA</i>	<i>Avance Ejecutado</i>
TECNA DEL ECUADOR S.A.	Servicios de ingeniería de detalle para separadores	28,172.27	100%
TECNA DEL ECUADOR S.A.	Servicios de ingeniería de detalle en especialidad de	33,553.00	100%
CONSORCIO TECNA ECUAMEDANITO	Servicios de revision de ingeniería eléctrica varios proyectos	10,270.55	100%
CONSULTORA TECNAZUL CIA. LTDA	Servicios análisis de flexibilidad tubería EPF-PAÑACOA	15,527.00	100%
	TOTAL	87,522.82	

La actividad de la Compañía en el ámbito operativo, se ha desarrollado normalmente, cumpliendo sus obligaciones dentro de los plazos contratados, y según los cronogramas planificados, por lo que no se han presentado acontecimientos imprevistos o algún hecho extraordinario.

2.2.- Administración

Como consecuencia de la actividad operativa, durante el ejercicio económico referido, la actividad de la Compañía en los ámbitos administrativos y legales se ha desarrollado con normalidad. Se ha cumplido en plazo y montos, con todas las obligaciones contratadas, y como consecuencia de las obligaciones comerciales contraídas, principalmente las tributarias, y laborales.

2.3.- Situación y Resultado

En virtud de las actividades contratadas, y conforme consta en los estados financieros, en el ejercicio 2010, la Empresa generó ingresos por US\$ 96.459,19, y, costos y gastos por US\$ 94.061.98, generando como resultado, una utilidad de US\$ 2.397,21

Este resultado de manera general, es adecuado y satisfactorio, considerando los objetivos planteados, en el sentido de privilegiar en la consecución de contratos, la relación comercial promocional con precios mínimos, que permita a la Empresa mantenerse activa en el mercado, cubriendo razonablemente los costos y evitando situaciones de riesgo financiero. Por otro lado, conforme la disposición emanada, la prioridad en la ejecución de los trabajos ha sido el darnos a conocer en el mercado, y sobre todo posicionarnos como una Empresa proveedora de servicios ejecutados con puntualidad y calidad. Sin embargo la calidad en la ejecución de los trabajos se mantuvo sin disminuir los principios del buen arte en la construcción, que es premisa de la Empresa.

Conforme las disposiciones emanadas por la Junta General de Accionistas, a más de los costos y gastos de estructura de la Empresa, también ha realizado una serie de actividades de promoción, y participación en concursos y licitaciones públicas y privadas, que también generaron costos y gastos.

En resumen, y comparado con el ejercicio anterior, el resultado es similar, por ello, se ha logrado sostener la actividad de la Empresa, pese a las dificultades del mercado, que se manifiestan especialmente en la cerrada competencia y la escases de oportunidades razonables y acordes con la estructura y capacidad operativa de la Compañía. Consecuentemente con los objetivos, la situación de la Empresa se ha mantenido estable, con una satisfactoria tendencia al fortalecimiento y consolidación. Toda vez que en este ejercicio, se han cubierto las obligaciones pendientes de años anteriores, especialmente del año 2008, que por ser el inicio de operaciones, generó pérdida.

Sin embargo del resultado y en base a todo lo informado en los puntos anteriores, la Compañía, en la actualidad, dispone de un buen flujo de fondos y un patrimonio estable.



3.- PROPUESTAS Y RECOMENDACIONES

3.1.- destino de las utilidades

Sin embargo de que la utilidad generada, queda a disposición de los señores Accionistas, por este intermedio se propone capitalizar los dividendos correspondientes y/o utilizar como fondos operativos en el ejercicio 2011, toda vez que existen obligaciones comerciales, y sobre todo, en cumplimiento de lo dispuesto por la Junta General de Accionistas, en este ejercicio se deberá promocionar y buscar en mayor volumen, actividades de promoción, y participación en concursos y licitaciones públicas y privadas.

3.2.- Recomendaciones Generales

Considerando que las políticas y estrategias del ejercicio 2010, en general han sido satisfactorias, se recomienda mantener la misma línea para el ejercicio 2011, ampliando la promoción y participación en proyectos de construcción.

Atentamente,


Jorge Romero Cárdenas
Presidente del Directorio

